P4l | Mathematips 10H EQUATIONS DU 1ER DEGRE

## Exercice 1 I

La somme de cing nombraes naturels consécutifs est 870.

CQuel est le plus petit de ces nombres ?

¥ Exercice 2 I

Le périmétre d'un triangle est 15,5 cm. Le petit cdté est la moitié du grand gui mesure
2 cm de plus que le moyen.

CQuelle est la mesure du grand cdte de ce triangle ?

+ Exercice 3 I

Dans chaque situation, les balances sont équilibrées. Détermine la masse de chaque boule.

# Exercice 4 I

Vincent et Joél s'envoient des SMS au stade de foot. =
Vincent:
Sachant que Vincent et Jo#l avaient la méme somme J'ai acheté trois billets
, 4 . ) . pour la tribune A et il

d'argent dans leur porte-monnaie, calcule le prix d'un _/_me resto 51 francs. |

billet. -
Joal:
Moi, j'an ai acheté cing
pour la méme tribune et
il me reste 20 francs.

.
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- Exercice 5 I

Sur un segment CE de 10 cm est placé un point D de sorte a définir deux carrés
ABCD et DEFG. Le périmétre de la figure ABCEFG est constitué uniquement
des segments en trait continu.

G F

a) A quelle distance x du point E
faut-il placer le point D afin que le
périmetre de la figure soit égal 4 33 cm ?

b) A quelle distance y du point E faut-il
placer D afin que le segment DE soit 2

cm plus grand que la moitié du segment
CD?

>
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 Exercice 6 I

Le vol de Los Angeles a Albuquerque, avec une escale a3 Phoemx.
cotite 90 fr. de Los Angeles a4 Phoenmix et 120 fr. de Los Angeles a

Albuquerque. Au total, 185 passagers sont montés dans 1'avion a
Los Angeles, et la recette totale a été de 21°000 fr. Combien de

passagers sont descendus de 1'avion &4 Phoemx?

v Exercice 7

Jean-Luc, capitaine de marine marchande, a 38 ans et son fils 7 ans.

Dans combien d'années I'dge du fils sera-t-il égal & la moitié de celui du pére?

# Exercice 8

Résous ces équations.

a)xg5:12 f 1.2 (x + 6) = 48 + 3x
X 3 1
b) x + (x +1) + (x +2) =x+ 3 g)g—zfi
c) 43 - 2x = 05x + 2,3 h) x2 = x2 + 13
d) 4(x + 5) = 5(x + 6) i) 10(x2 + 3) = —2x2 + x + 12x2
) 5x+7 -8x=4+2x+3 j)%x—75:25
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¥ Exercice 9 I

1. Associe chaque équation a son ensemble de solutions.

Equations

a x=25 e) bx = 2bx i) 3x-4=x+86 m) x + 9 =4
b) x2 =25 fy x2 = -5x i) x3 = 25x n 5x =0

c) x2 = bx g x+5=0 kl x+5=x o) x® = bx?
d)%:‘l h) x+5=5 ) (x-5)x+5)=0

Ensembles de solutions
81:{75;0;5} 83:{75;0} 85:{0;5} ST:{fS;S}

82:{_5} 84:{0}’ 882{5} Sg =
2. Détermine les équations qui sont équivalentes.

## Exercice 10 I

On souhaite construire ces quatre polygones de maniére que la somme des aires du carré
et du parallélogramme surpasse de 25 cm? la différence des aires du triangle et du trapéze.

1cm
-~

5cm 13 cm 2cm

Quelle doit étre la mesure de la hauteur de ces polygones?
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